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Schritt fur Schritt kommt auch
ans Ziel.

Dein Eriolgsieiier




Erzahlt von sich selbst

und was ihr gern macht.
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Die Grammatik

Wer kann das Verb

“kaufen” konjugieren?




15 9 15 17 23 67
2 6 10 14 18 34 /8

3 711 15 19 45 89
4 8 12 16 20 56 O




Die Seite 72, Ubung 5.
Hort den Dialog und sagt, was kauft der
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Der Schokoriegel
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| : die Handykarte
Die Cola Computer-Bild
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Hort den Diaog noch einmal.
Erganzt die Preise!

Guten Tag, ich mochte eine Computerzeitschrift.
Die ,,Computer-Bild-Spiele“ koste 3 _Eurc30_.
3 _Euro 30’ Das ist aber teuer! Was kostet die
,Computer-Bild“?

Die ist billig. Die kostet nur 1 _ Euro 30

Dann mochte ich die ,,Computer-Bild“. Und einen
Radiergummi, bitte.

Der kostei45 Cent.

So teuer? Was kostet der da?
Cent.

vann kaufe ich den.

Eine ,Computer-Bild“ und einen Radiergummi —4q __ Eur(50
___.Das 5'2:1 ___Euro. l50 ___Cent zurtck. Darine.

Danke, tschus.
Tschus.




WLt G e

Hort den Diaog noch einmal.
Erganzt die Preise!

Guten Tag, ich mochte eine Computerzeitschrift.
Die ,Computer-Bild-Spiele“ kostet 3 Euro 30.

3 Euro 307 Das ist aber teuer! Was kostet die
,Computer-Bild“?

Die ist billig. Die kostet nur 1 Euro 30.

Dann mochte ich die ,,Computer-Bild“. Und einen
Radiergummi, bitte.

Der kostet 45 Cent.

So teuer? Was kostet der da?
20 Cent.

Dann kaufe ich den.

Eine ,Computer-Bild“ und einen Radiergummi — 1 Euro 50.
Das sind 2 Euro. Und 50 Cent zurtick. Danke.

Danke, tschus.
Tschus.
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Macht den Dialog!
.3- - -

bir arbeitet zu Zweit.

2 Ez}¢ istder-Einkdufer, der andere ist ‘1‘:“ A
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